

联美控股1亿入股爱德曼氢能 强化产业布局

联美量子股份有限公司（以下简称“联美控股”）全资控股公司拉萨联虹科技发展有限公司（以下简称“联虹科技”）本次与自然人龚靖签署《股权转让协议》，出资人民币1亿元，受让其持有的爱德曼氢能装备有限公司（以下简称“爱德曼氢能”）3.3965%股权。

公告显示，联美控股认为，投资爱德曼氢能将进一步完善公司在双碳目标下清洁能源领域的产业布局，增强公司市场竞争力。

随着全球能源结构的调整及“双碳”目标的提出和行动方案的出台，清洁、零碳的氢能逐步走向能源舞台的中央，成为备受关注的新能源发展方向。继成立氢能事业部、与上海长三角氢能科技研究院签署战略合作后，此次投资爱德曼氢能是公司进入氢能产业的关键一步。

爱德曼氢能已经开始探索氢燃料电池在固定式发电、热电联产等领域的应用，联美控股在热电联产领域拥有丰富的经验、成熟的配套技术和应用场景。双方将通过深入合作逐步建立氢热电联产的技术标准与体系，共同推动和引领相关技术和商业模式走向成熟。在逐步掌握核心技术的基础上，联美控股也将在城市氢热电联产、氢储能两个重要方向逐步发力，进一步完善公司在“双碳”目标下清洁能源领域的产业布局，进一步提升市场竞争力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/176764.html>